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Akce se účastnilo 35 gymnazistů, 15 studentů chemických středních odborných škol a 5
hostujících studentů z Česka. Tradice výměny nejlepších studentů mezi Českou a
Slovenskou republikou proběhla letos už potřetí. Nejlepších 5 účastníků slovenských
krajských kol z kategorie gymnazistů se letos účastnilo českého Národního kola 60.
ročníku Chemické olympiády, které se konalo koncem ledna v Brně na VÚT. Recipročně
bylo 5 českých studentů pozváno na letošní 60. Celoštátne kolo konané ve dnech 6. – 9. 3.
2024 na PriF UK v Bratislavě. Průběh soutěže je podobný jako v Česku, účastníci absolvují
teoretický test pokrývající čtyři tradiční chemické disciplíny a praktickou část v chemické
laboratoři.

Češi soutěží v kategorii gymnazistů mimo oficiální pořadí, nicméně Jakub Kocháň (Gymnázium
Křenová a v Brně) se stal absolutním vítězem s největším počtem bodů! Studenti Václav Verner
(PORG, Praha), Andrea Slívová (Masarykovo gymnázium, Plzeň), Martin Hanák (Gymnázium
Botičská, Praha) a Ondřej Michal (Gymnázium, Tř. Kpt. Jaroše, Brno) se v rámci společné
výsledkové listiny umístili na 5., 8., 9. a 25. místě a všichni byli úspěšnými řešiteli Celoštátneho kola.

„Vzhledem k tomu, že studenti měli na přípravu pouze čas od lednového českého Národního kola,
jsou bodové zisky všech velkým úspěchem. Ale Kubovo absolutní vítězství nám vyrazilo dech,“
sděluje dojmy Dr. Petr Holzhauser z VŠCHT Praha, předseda Ústřední komise Chemické olympiády.
„A to není všechno. Oficiálním vítězem mezi gymnazisty je Martin Pistovčák, student teprve
prvního ročníku bratislavské GAMČI! Právě on pojede o Velikonocích jako posila českého týmu
bojovat O zlaté rouno do Gruzie.“

Nejlepší české i slovenské studenty čekají ještě výběrová soustředění před 56. Mezinárodní
chemickou olympiádou. Ta se bude už standardně prezenčně konat v červenci v saúdskoarabském
Rijádu.
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Vysoká škola chemicko-technologická v Praze je přirozeným centrem prvotřídního vzdělávání a
výzkumu v oblastech chemie a potravinářství. Patří mezi největší tuzemské instituce zaměřené na
technickou chemii, chemické a biochemické technologie, materiálové a chemické inženýrství,
potravinářství a výživu, životní prostředí, nově také ekonomiku a management.

Škola s vynikajícím mezinárodním renomé a špičkovým přístrojovým vybavením otevírá každému
studentovi možnosti zapojit se do vědeckých projektů dle vlastního výběru, umožňuje zahraniční
stáže a je následně vstupenkou k prestižnímu, dobře ohodnocenému uplatnění doma i v zahraničí.
Škola je charakteristická rodinnou atmosférou se silným vztahem mezi pedagogy a studenty. I díky
tomu VŠCHT Praha patří mezi 600 nejlepších světových univerzit (dle žebříčku QS World University
Rankings 2024, v individuální podpoře při vzdělávání a přirozeném zapojení studentů do výzkumu



obsadila VŠCHT dokonce 35. místo na světě a první v Česku.
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